

出租屋成了传销窝点,房主浑然不知,更可叹的是——

# 被查传销人员冲着镜头兴奋地喊“耶”



拥挤的出租屋、潮湿的地板、一群瘦骨嶙峋的人……昨天,江苏省工商局、淮安市工商局联合公安部门连续端掉两个隐匿在民房中的传销窝点。据统计,全省打击传销的“暴风行动”开展以来,截至目前,已经清查传销窝点148个,清理驱散传销人员3828人,已有48人涉嫌组织传销被拘留。

## 传销人员冲着镜头喊“耶”

昨天下午1点,淮安市淮阴区王营镇营北村的很多村民正在家中睡觉,谁也不知道这看似平静的小村一处民房里,还隐藏着10多个传销分子,每天做着“发财梦”。记者随同工商执法人员进屋时,看见10来个人围坐在一张小方桌旁正在玩牌,地上潮湿粘

滞,房间里没有窗户,只有一个电风扇,味道很不好闻。看见突然有人进来,这群人先是很紧张,几个人手上的牌掉到了地上,当看到是工商执法人员,便老老实实在地站成了一排。记者发现,一共有10个人,5男5女,最小的看起来还没20岁,最大的也就40来岁,都是瘦骨嶙峋的。

令人意外的是,看到有记者扛着摄像机进来,他们反而兴奋起来,有的居然冲着镜头竖起手指作“V”字形,嘴里还喊着“耶”,让人哭笑不得。经执法人员询问,他们都是来自四川、重庆地区的,也都刚来淮安不久,而来到这里都是因为有人告诉他们,淮安的生意好做,让他们来这里找工作。但是来到这里马上就被人困住了,身上的钱和通讯工具统一被没收,每天就“上培训课”,有人向他们传授“发财

之道”,卖保健品或是介绍别人进来,他们就可以拿到一定的费用。

## “无实物”传销成新花招

“我们一天就吃两顿,晚上睡地上。”记者在另一个房间看到,墙角放着几张卷好的席子,上面写了名字。但是究竟是谁困住他们,却没有人能说得清。记者还在另一个房间看到一些保健品的产品说明书,没有任何的保健品实物。

工商执法人员告诉记者,现在很多传销都是虚拟的传销,根本没有实物,就是传销头目以拉人头的形式赚钱。这些被困在民房里的人也向执法人员证实,他们中有人交了2900元。在逐一登记后,执法人员将这10个人驱散,要他们离开这里,返回自己的家乡。

快报记者 陈英 通讯员 方方

## 江苏今年打掉传销团伙76个

记者昨天从省公安厅新闻发言人办公室获悉,江苏各级公安机关与工商等部门密切协作配合,采取多种措施,连续不断地开展“暴风行动”,围剿传销活动,打击传销违法犯罪活动。

据了解,今年以来,江苏警方出动警力万余人次,清查传销场所980处,捣毁传销窝点959处,教育劝返传销人员12643人,解救被传销人员733人,打掉传销团伙76个,抓获传销组织C级以上头目93名,立刑事案件136起,涉案金额1.73亿元,刑事拘留传销犯罪嫌疑人115名,有效遏制了传销违法犯罪活动在江苏的发展蔓延势头。

江苏作为经济大省一直是传销犯罪猖獗的地方,一度时期,传销活动在苏北、苏中地区十分猖獗。受周边省份传销活动影响,江苏苏北5市传销活动不断反复。为防止这些地区成为传销活动的“洼地”,在当地党委、政府的统一领导下,公安、工商等部门精心组织、连续不断地开展集打击、遣返、教育为一体的整治行动和全方位的清查行动,挤压传销违法犯罪活动在当地的生存发展空间。

行动中,7月18日,徐州市开展的“暴风行动”第一次集中清查行动,共出动警力、工商干部等6000余人,捣毁传销窝点210处,教育遣散传销人员2300余名,解救被禁铜人员19人。

通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

## 54人梦断“虫草酒”传销陷阱

四川绵阳市一家2005年注册的“绵阳东信保健品销售有限公司”,于当年年底开始大肆进行非法传销活动,他们以自产的“虫草酒”为道具大搞《促销奖励计划》,在四川、新疆、甘肃、宁夏等全国15个省(区)市发展150余家“加盟店”,通过加盟店发展销售会员共计3500余名参与该公司的“促销计划”,吸引会员投入资金近9000万元。

近日,江苏连云港警方侦破了此案,以刘冲华为首的3名主要犯罪嫌疑人相继落网。

## 54人掉进传销陷阱

在刘冲华租住房对面卖小吃的陈生与妻子小柳来连云港打工已有4年了,3年前,两人开始在这里卖小吃,每天起早贪黑忙碌着,存折上的数字也在一天一天增加。他们梦想着有一天在城里买套房子,将在老家快到上学年龄的孩子接来城里念书。

2006年5月中旬的一天,刘冲华及女友胡春梅到他们店铺吃饭时说:“我们正在加盟一个连锁店卖‘虫草酒’,如果你能加入,投资两个多月后就能把本钱收回来,以后尽是得了,不用两年你们就发了。”

陈生夫妻俩心动了,在了解相关程序之后,2006年7月底,陈生一次性投入8万多块钱,没想到只收到一次共2000多块钱的返利

后,就得知绵阳总公司老总张新乐卷款逃跑了。陈生夫妻俩急了,小吃摊也不管了,缠着刘冲华想办法。刘冲华开始还安慰,等总公司资金周转过来,经营景气后,就马上给会员返利。可后来干脆人也不见,手机也关了。当确信被骗后,小柳几乎哭晕了过去。

在这起案件中,受害的54人大部分是下岗工人。

## 民警蹲守5天擒店主

2007年1月29日立案后,连云港新浦公安分局迅速成立专案组,对刘冲华涉嫌传销一案展开侦查。5天之后,刘冲华及女友胡春梅被抓获。

据警方调查,绵阳东信保健品销售有限公司在预谋实施传销制度时,生产已陷入停顿。他们将库存的“虫草酒”由市场价68元卖到680元,营销制度的实质是,他们用后期客户投入的资金向前期客户返钱,公司从中套取资金。

据了解,该公司的经营活动有别于其他的传统传销行为,他们以正规公司的名义出现,不搞群体性聚会,不进行集中授课,资金往来均通过银行,公司人员与参与群众很少见面,因此,具有很强的隐蔽性和欺骗性。

(文中涉嫌传销人员中除刘冲华之外均为化名)

通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

## 奥特朗 HDSF169:全球首款预即双模电热水器

2007年4月,奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169,这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器几个阶段,奥特朗技术人员通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:燃气热水器存在安全隐患,太阳能热水器安装不方便,储水式电热水器预热时间过长,即热式电热水器对用电环境要求高,很多消费者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力,奥特朗在经过论证之后,投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

HDSF169 一台热水器相当于两台热水器

2007年4月,奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169,一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器,功能强大,全球首创。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术,春、夏、秋三季使用时直接采用即热模式,不需预热,沐浴无须等待;冬天使用时采用速热模式,预热5-10分钟左右即可沐浴,当内胆出水温度降低时,热水器会自动切换到即热模式,把热水器里的低温余水继续加热使用,延长使用时间。加热时间短,出水量大,省水省电节能。

### 突破安装瓶颈 家用能用 用户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求,2.5mm<sup>2</sup>的线路即可安装使用,普通住宅都可以安装使用,解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能,使用方便安全。采用先进的恒温衡压专利龙头,能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着预即双模电热水器的推出,奥特朗的市场份额将进一步扩大。



友情提示:浴室装修奥特朗可提供免费上门设计安装,各大家电卖场有售。

咨询电话:南京:84680797 13390796258 徐州:83712908 无锡:82711392 常州:5571999 镇江:4433619 扬州:7355911 昆山:88840001 南通:88109810 淮安:3492158 苏州:68264365 盐城:13092117785 泰州:13665265068 连云港:5857706 安徽滁州:2127266

### 传销组织“洗脑”三部曲

- 煽情授课 初步“洗脑”**  
封闭环境中,通过授课、“成功者”经验介绍等,勾画“光辉前景”,以短期即可达到的“高额回报率”,点燃“穷朋友”加入非法传销团伙的狂热欲望。
- 课后沟通 强化“洗脑”**  
在聚居的宿舍营造“大家庭”氛围,由“培训师”继续“传授”,反复灌输传销快速致富理念,将传销致富的梦想进一步巩固、放大。
- 答疑解惑 完成“洗脑”**  
以问答形式消除成员残留的对传销不利的想法,解决其付诸行动的各种障碍,消除其骗人的内疚感。

注:本文图片均为资料图片

# 欢迎报考无锡职业技术学院 (招生代码:1257)

- 国家首批示范性高等职业院校
- 全国职业教育先进单位
- 高职高专人才培养工作水平评估优秀学校
- 连年被评为江苏省高校毕业生就业工作先进集体
- 全国唯一连续六届参加 CCTV 大学生机器人电视大奖赛的高职院校
- 江苏省文明学校
- 全国第一个社区学院国际发展协会 (CCID) 成员单位

无锡职业技术学院是经教育部批准独立设置的,隶属于江苏省人民政府的国有公办、全日制普通高等专科学校。学院始建于1959年,2003年,被确定为国家紧缺人才培养基地。2005年,荣获“全国职业教育先进单位”称号。2006年,被确定为首批28所“国家示范高等职业院校”立项建设院校之一,并拥有自主招生权。学院占地一千余亩,目前在校学生一万余人。

学院面向全国招收高中毕业生,培养高级技术应用性专门人才和高级经营、管理和服务人才。学院下设机械技术学院、机电技术学院、电子与信息学院、经济管理学院、汽车技术系、外语系等六个院系。专业设置覆

盖制造、电子信息、材料与能源、财经、旅游、艺术、文化教育、外语等15个专业大类,34个专业方向。专业设置不断适应市场需求,有7个专业被列入国家级和省级重点专业;课程建设成果显著,现有3门国家级精品课程和多门省级优秀课程。

学院师资力量雄厚,拥有与现代企业技术同步的产学研中心、科研开发公司、研究所,设有苏、锡、常、通海服务中心以及数十家中外知名企业在校设立的实验(训)室,众多校内外产学研合作基地为高素质人才的培养提供了有力保证。

学院先进的办学理念、丰富的办学内涵和优越的办学条件深受广大考生的青睐,历年考生报考踊跃。办学近50年来,学院依托优质教育资源,背靠江苏省发达的制造业和无锡市强劲的发展势头,坚持以就业为导向,走校企合作之路,努力建构“订单式”培

养模式,目前有数十家中外知名企业在校设立奖学金和实验(训)室,同时学院与社会各界构建了稳定的人才协作关系,已成为深圳特区、上海浦东、无锡新区、苏州园区等地上百家用人单位的人才培养基地,毕业生深受社会各界的欢迎,历年来一次就业率一直稳定在98%以上,学院连年被授予“江苏省高校毕业生就业工作先进集体”光荣称号。

同时,学院十分重视对外交流与合作,已成为中国高校第一个正式加入社区学院国际发展协会(CCID)成员单位,并与澳大利亚TAFE西南悉尼学院合作办学。我们深信无锡职业技术学院是你深造成才的理想园地!

### 2007年招生专业

专一批次:机械设计制造及自动化、材料成型及控制技术、数控技术、模具设计与制造、数控设备应用与维护、机电一体化技术、生产过程自动化技术、计算机控制技术、电气自动化技术、供热通风与制冷空调技术、汽车检测与维修技术、汽车技术服务与营销、汽车整形技术、电子信息工程技术、电子工艺与管理、应用电子技术、电子工艺与管理、微电子技术、计算机应用技术、计算机网络技术、软件技术、工商管理、物流管理、财务管理、会计、旅游管理、市场营销、电子商务、商务英语、应用日语(详见江苏招生考试下册第23页)

艺术类批次:广告设计(详见江苏招生考试下册第66页)

专二批次:国际商务(中外合作办学)(详见江苏招生考试下册第40页)

### 联系方式

新校区:无锡市高浪路1600号(火车站77路至终点站,市内105、95路均可直达)

老校区:无锡市中南路8号(火车站乘11路、33路至公交三场站下,向东150米)

联系电话:0510-85916111, 85916555, 85916888, 85916777 传真:0510-85916333

电子信箱:wxxy1257@wxit.edu.cn

网址:www.wxit.edu.cn